/ﬂas{ﬁdk’

Keeante 2

i #
&em/’cc N 2 0.
Voew e @%v\w buavaute

2p
e
P oL *%r
\l ‘b 1 2 e/ 4’ ¥
/2. 7 Q i /Q/Z_ : l/z. -

be/,krww{f ra\ Va ‘W ' ;()A‘:t?

Covanie Oni St -

s P Nombre ole Koeusbe
n=_4&. (W") i
b/ S Segre” o L‘E)V’Wh’\hb\k
l’\/: N‘\V;(py\u& t\\elzi ‘

fs e 4 8
= 2 (Figpeatheiy

v,

—

e 4%
2
a(/ /j/’,{ocgm)mc
/Mcr(zm'/’)"—m
LAYt
Mes(le ) =2

”m”'%%da ),

/ha’: <

Me = Sird
< " MeEanlSme
MC‘/’- 7( C,OIV\éﬂm/ ) |

A

|
|
|

5

w v
; QW

1. Neanisme (UA) .
2P

///.’é q

1%
24

y/

= le hevounl Auw Melcaninme
Comme Hongle S L&
S - o4
ayy le favend 1hteme (W)
W = MpPe + aMPB + LMPe
8

(7] :F mpg

Ay - /e:/ fraves| Exte ”MCWQI/
W= 2P.5 -2P 6%

[

Wey= 2APSE
»Zz W, WQ?

ImR$ = LRPL
j'tmp ,?P«€
) FmpP

o255
LAY
- TN 4

-
—

~
—

\ti)

I

®

A~

2 . MeCancime (AEOK) .

-

A7k 777

N

Lot 7

by (Pt aper (04z,)
e femPO + MPRO
s A

by, G fovan] exbeme (o)
Wey = Pg-‘: p. (@%)
W - hets




P\GQ'E\C/\\-Q’

BExerace 2 (Cunk

/c = M)L2
é/m’gé = P84y
g = &£
260
22 WP =
Ml"’ 42/)7#\@

3. Melcanreme (Téow)

b et
Cy o (e favan] ¢y Cerne (cdég)
MrPe £ MP2e +MP2O
W = & PO,

L bavait Sleme (wy
ey = Ul A O 8
ﬁ£(¢ U
529 VS
Weg = o
et Comms 55

o T e
= = 2 /e

.
G//U(A Wég‘: .:52 ﬂ,@@

R -

(4

3 Wey, = We
g/
Smhg = 2. 14
3p—€ = 40/)7/0

[

P gy

’%073 /2,?): 323 %p, @
Q‘ CO(AC‘M@#)
&Mf@d\[/u}me,/ 2" fircesslne
@t Colun' Ae (a f‘g\ﬂ/peﬁ/t
VK’ZZ(/U’ =le /2(,
for= .00 -390 %7
Ve 5 = /Z;”jzf :
Ry = 12 my, = 33372
Ao = Pygs .




